继中梁·国宾府后 众房企抢滩330国道边地块 锦绣学府 崛起中的城北标杆项目





锦绣学府项目示意图

锦绣学府项目施工现场

记者 舒姿

近期以来 ,330 国道边似乎非常热 闹。今年6月份北苑区块2宗土地成 交 ;8月份 ,华丰典当集团斩获古丽中 学北侧地块。同时,市政府重点工程、 城中村改造项目锦绣学府正在抓紧建 设,加上已进入建设尾声的中梁:国宾 府和已完成入住的宜家时代、北苑小 区、白马郡・中苑等,市民发现新城北风 貌跃然纸上。

房企扎堆入驻 板块优势凸显

原先市民选择在城北购房最大的 顾虑是330国道边太吵。不过,330国 道已确认南移 城北也将旧貌换新颜, 这给市民购房吃了一颗 定心丸 尤其 是象珠、唐先等方向的购房者,这一区 块无疑是离他们老家较近的区位。关 键是 这里吸引了省内知名房企的扎堆 入驻 ,更加凸显板块的优势。

锦绣学府位于城北核心板块丽州 北路西侧 东邻中梁·国宾府 南邻古丽 中学,北至330国道,项目总规划建筑 面积约8万多平方米,以高层花园洋房 为主,规划户数365户,绿化率高达 30%。在同一区域中,还有香樟公园、 市妇幼保健院、永康农贸城、加油站、超 市等生活配套设施。百年名校人民二 小、人民幼儿园、古丽中学环伺左右 极 大地方便了适龄儿童入学。

值得一提的是 ,锦绣学府是市政府 重点工程 按照标杆工程的标准打造 , 由东库城中村改造开发有限公司投资 兴建 所有交纳的资金都是直接进入对 公账户。该项目不惜重金聘请专业的 设计团队 并由优质建筑企业 建筑公司承建 所用的电梯等公共设施 采用一线大品牌。

生态园林景观下的五星品质小区 锦绣学府小区地理位置优,建成

后将是环境优美的生态型园林景观社 区。小区强调自然景观与建筑文化的 完美融合 在园林景观规划上 将以生 态型的居住环境为目标,以中心景观 为依托,以园林映衬典雅建筑。小区 内种植常绿的高大树木,陪衬以灌木 和草坪,点缀景墙、自然草丘、廊、木亭 等景观小品,美景互衬,步移景异,俨 然 世外桃源 一般 ,可奢享天然绿色

业主还可享一体化服务 感受五星 品质。小区配套设施完善 规划理念超 前 符合城市未来发展需求。人车分流 设计,各成体系、互不干扰。车行系统 呈环状端式内敛、步行呈线形枝状分 散。让小区居民(尤其是老人和孩童) 有较强的安全保障 同时减少汽车行驶 造成的噪声及尾气污染。小区将建设 24 小时全天候电子巡更监控系统、周 界红外线报警系统、室内应急报警系 统、车辆进出智能管理系统 ,安保工作

人员24小时巡逻。

近日 ,记者走访了食品市场隔壁东

库路口东库街2号锦绣学府展示中 心。据了解 ,锦绣学府的楼间距均达到 50米以上。户型有建筑面积约123.96 ㎡ ,三室两厅二卫 ,全明户型 ,二房朝 南,奢享180 景观,客厅连接景观大 阳台 注卧空间大 尽显奢华尊贵 南面 主卧带独立卫生间 空间明亮。

建筑面积约为158.85㎡的户型, 四室二厅三卫格局 ,南北通透 ,户型采 光 ,通风效果好 ,客厅餐厅连接双大阳 台 注卧带独立卫生间、衣帽间 朝南次 卧也带独立卫生间,可悦享美好生活的

另外,建筑面积约133.8㎡的户型, 三室二厅二卫 南北通透 户型采光 通 风效果好,客厅连接大阳台,大开间客 厅和餐厅互动互融 豪华主卧大空间带 独立飘窗,次卧奢配超大阳台,亦可享 尽阳光美景。

近段时间,我市土地市场热闹非凡

下月再出让一宗商住用地

近日,市自然资源和规划局在省土 地使用权网上交易系统挂牌了经济开发 区中央服务区 Z - 02 - 03 地块 ,将于 12 月 10 日竞拍出让。该地块位于经济开发 区中央服务区 ,东临锦绣佳园一期 ,南至 规划道路,西临金温铁路,北至金山西 路,占地面积51575㎡(77.362亩),容积 率 2.2-2.4 ,用地性质为城镇住宅用地。 起始价62930万元,折合楼面价约5084

与该地块临近的经济开发区中央服 冬区 7 - 02 - 02(占地 49945 平方米)地 块已于10月30日成功出让 最终由绿城 集团旗下的杭州翡翠城房地产开发有限 公司以100530万元的总价成功竞得 结 果一出惊呆众人。经济开发区中央服务 区为何如此受欢迎?

这两幅地块不远即为永康总部中 心 ,是经济开发区产城融合发展的重要 地块。永康总部中心近年来发展成绩有 目共睹 ,是永康城市建设的新地标、经济 发展的新高地、转型升级的新引擎 将为 该区域源源不断地导入人口。

据了解,该出让地块坐拥永康城的 入城口 ,经金都路、花园大道、金山西路 等主干道 ,出入市中心均十分便捷 ,可承 接老城区成熟的生活配套:加上毗邻永 康国际会展中心、市第一人民医院、中国 科技五金城等,未来发展前景看好。此 外 金温铁路永康段目前已确定南迁。

今年6月,滨江拿下永康北苑区块地 块 ,楼面价 8240 元/m²。10 月 30 日 Z -02 - 02地块出让引来10家房企竞拍 溢 价率高达44.8%,足见永康土地市场对外 来开发商的吸引力。

业内人士认为,大型房企为了扩大 规模、巩固地位 积极拿地是很重要的一 步。今年以来,大中型城市的土地市场 交易处于高位,开发商把更多的目光投 向有发展前景的三四线城市,进而给永 康楼市带来新气象。不久的将来,会有 更多的商品房集中入市 ,市民有了更大 的选择余地。

除了经济开发区地块受关注外,王 染店地块及前仓镇老粮库地块等国有建 设用地使用权的集中拍卖,也吸引不少 市民的目光。王染店地块面积小,总价 相对较低,地处五金大道旁,周边有步 阳·凤凰城、天和景园等成熟小区。

除了以上的城镇住宅用地 ,还有不 少的工业用地也将集中开拍,如花街、西 溪等小微企业园地块。据了解,这些小 微企业园地块均地理优越,交通便利。 并且不少小微园自带不少优势,道路、供 水、供电、通讯和排污等配套设施统一建 设;园区工作人员还全程代办项目审批; 银行上门帮企业主提供融资服务、快速 放款服务等。

明天 三大楼盘开盘加推

记者 舒姿

根据行情 ,年底前各家房企 会开售部分房源,以满足购房者 的购房需求,从而引发一波销售

30 日 ,星月嘉园、中月·珑 园、锦欣华府等三大楼盘集中开

盘加推。星月嘉园3号楼开售, 建筑面积在91㎡至142㎡之间, 业主可坐拥城市景观房,视野开 阔。中月·珑园是最后一幢房源 开售,位于小区的正中央。锦欣 华府本次开售8号楼,建筑面积 110㎡至115㎡之间,户型小,总 价低。

7家车商助力下周潮婚节

记者 舒姿

由永康农贸城和本报联合主 办的潮婚节 将于12月6日至8日 在永康农贸城精品广场举办。为 助力潮婚节 我市宝马、路虎、福 特、上汽大通、大乘、领克等品牌经 销商参展 ,为市民带来一波实惠。

其中,永康英豪捷豹路虎4S 店的揽胜极光35.58万元起,可享 两年免息;路虎发现神行仅需25 万元起,首付低至5万元,月供仅 需5980元起。

上汽大通永康元龙 4S 店的上 汽 MAXUS G50、D60 双爆款尊 享2万元综合优惠 ,上汽 MAX-US G20享5年超长贴息,首付只 需20% 最低日供93元起。

永康福达福特4S店推出了福 睿斯原价9.98万元,现价首付只 需 2.95 万元 ;新一代福克斯原价

12.08 万元 ,现价首付只需 3.1 万

元;新蒙迪欧原价20.28万元,现 价 16.88 万元。另外 ,全车系送三 年六次保养及两年免费道路救援。

永康汇通大乘汽车4S店的大 乘G60S是一款跃级科技SUV 配 备26英寸巨幕贯通大屏,售价 7.19 万元起 ;大乘 G60 是紧凑型 SUV 价值标杆 ,售价 6.19 万元起。 长安新 CS55Plus 订车享受 3000 元现金优惠和5500元豪华礼包。

中天车行提供购任一款车型 送8888元装潢大礼包。

永康鼎华领克中心推出购车 享4年贴息,36期免息,首付5% 起 月供仅需1800元起。

永康宝驿宝马4S店提供活动 现场订购 X2 可享 24 期零利率优 惠,首付5万元起。订购X2、3系 可获赠8888元购车礼包。另外, 活动现场订购任意车型 ,公司将于 新人婚礼当天提供7系主婚车一 辆 并配司机。